
Με λάμποντα από χαρά πρόσωπα οι Κείοι εόρτασαν τον Προστάτη τους Άγιο Χαράλαμπο 

Εμφανίσεις: 917

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου (Δημοτικιά) στην

Ιουλίδα, τελέσθηκε σήμερα το πρωί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος

του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', συμπαραστατουμένου από όλους τους

Εφημερίους της Κέας, με την παρουσία, ως και εχθές στον Εσπερινό, των

Βουλευτών Κυκλάδων κας Αικ. Μονογυιού και κ.κ. Φιλ. Φόρτωμα και Εμμ.

Καφούρου, του εκ Κέας Βουλευτού της Νίκης κ. Νικ. Βρετού, της Δημάρχου Κέας

κας Ειρ. Βελισσαροπούλου, του Επάρχου κ. Μαρτίνου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών

Συμβούλων, Εκπροσώπων των Σωμάτων Ασφαλείας, εκπαιδευτικών και μαθητών

από όλα τα Σχολεία της Κέας, με τις σημαίες τους, και σύσσωμου του πιστού της

Κέας Λαού.

Κηρύσσων τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' υπενθύμισε ότι ο Άγιος

Χαράλαμπος, σε χρόνους ειδωλολατρικής σκοτόμαινας, θεώρησε καθήκον του να

τιμήσει το χάρισμα της Ιερωσύνης, που του προσέφερε ο Κύριος, δίνοντας στο

στάδιο του μαρτυρίου τη μαρτυρία της πίστεως, η οποία τον ανέδειξε «στύλο

ακλόνητο της Εκκλησίας», και προέτρεψε το πολυπληθές εκκλησίασμα να

παραμείνει πιστό στις παραδόσεις του Γένους και της Εκκλησίας και να κλείσει τα

αυτιά του στις Σειρήνες ξένων αντιλήψεων, που υπονομεύουν τα θεμέλια της

οικογένειας και της κοινωνίας.

Προ δε του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'

τίμησε με το μετάλλιο της Ιεράς Μητροπόλεως την Λαογράφο κα Μαρία Χιονάτου,

η οποία με απλότητα αλλά και με μεράκι δημιούργησε λαογραφικό Μουσείο και

διέσωσε σε βιβλίο παλαιές ιστορίες της Κέας, που της διηγήθηκαν ηλικιωμένοι

Κείοι.

Η κα Χιονάτου ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για την τιμή που της

προσέδωσε και ευχήθηκε το έργο της να εύρει μιμητές, οι οποίοι θα διαδώσουν τις

παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα του νησιού.

Ακολούθησε λιτάνευση τηςΙεράς εικόνας του Αγίου Χαραλάμπους, προς την

Πλατεία Ηρώου, όπου ανεπέμφθη Δέηση υπέρ των πεσόντων, και δια της κεντρικής

πλατείας, προς τον Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους, όπου εγένετο η Απόλυση και

ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχαρίστησε τους Κείους και ιδιαίτερα τους

εκπαιδευτικούς και τους μαθητές, για την ολόθυμη συμμετοχή τους στην

Πανήγυρι.

Μετα ταύτα στο Θεατράκι της Ιουλίας πραγματοποιήθηκε εκδήλωση για την

ονοματοδοσία του. Με πρόταση της Δημάρχου και απόφαση του Δημοτικού

Συμβουλίου έλαβε το όνομα του Κείου Αυτοδιοικητικού, τραγουδωποιού

νησιώτικων τραγουδιών, μουσικοσυνθέτη και διδασκάλου μουσικών παραδοσιακών

οργάνων «Αντωνίου Ζουλού». Εν συνεχεία η Δήμαρχος στο εβληματικό Δημαρχιακό

Κατάστημα παρέθεσε δοχή.
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